CaduHa J1.P.

HI'Y, coBmecTHaa nabopatopus Parallels-HI'Y
HayuHbIn pykoBOAUTEND:

KpeHaenes C.O.

Peasnunsauum TpexnpoxoaHoOro
NPOTOKO/1a 0bMeHa KatoYamm




O6blwue cBegeHUsA

MHoXxecTBO coobuieHnmn - BEeKTOpa B
npocTpaHcTee F), rae F - HekoTopoe
KOHEeYHOoe none

[Myctb F=Z (P - npocToe 4yncno)

Kntouom 6yaem HasbiBaTb At0b60e B3aMMHO
04HO3Ha4yHoe oTobpaxeHne H:F"—F"
ABa yyactHuka — Annca n bob



TpexnpoxogHou NnpoToKosn obmeHa

AAaHHbIMW

Heobxoanmoe ycnosue: obpaTtmmble,
KOMMYTUpYyloLme otobpaxkeHns (Ha30BEM nX H
nK)

[lepesaem BeKTOp ve F'

Anunca nepegaetx=H(v)

Bob nocbinaet Anmnce y=K(x)=K(H())

Anvca nepecblnaeTt z=H7(y)=H™ (K(H(v))) = K(v)
o6 nonyyaet v=K™(z) =K™(K(2))



KommyTupyrouwme otobpakeHus

IMHENHOW anrebpol

[TpocTenwrmm B3aMMHO OAHO3HAYHbIMM
oTOOpaXeHNAMN ABAAIOTCS IMHENHbIE
oTobpaxeHus



[locTpoeHne KOMMYTUPYIOLUX

oTobpakeHnn NMHenHoU anrebpobl

S:F">F" - nMHeMHoe oTobpaXxeHme
ConocTaBMM S MaTpuLy S
Boibupaem noavHomsi f(x),9(x)
MaTtpuubl F(S),9(S) - KOMMYTUPYIOT



KommyTupyowme nmHenHole oTobpakeHus B

TPEXnpPoxXoAHOM NPOTOKO/1e

Annca n bob obmeHunBatoTcs napametrpamm PN
M MaTpULLEN §

BbluncasitoTcs obpaTumble MaTpuLbl f(S)
(Annca) ng(s) (6ob)

[IpMeHAeTCcA NPOTOKO

CxeMa N1erko BckpbiBaeTca (3a0(n’) waros)
MO>HO MCcnoabL30BaTb 419 NAEHTUPUKALLUN



[lpymep BCKPbITUA KOMMYTUPYIOLWMUX

JIMHEUHbIX OTOOpa>keHUN

[one Z; 0 1
MaTtpuuya S:[2 2] C HEMPUBOAUMbBIM

XapaKTePUCTUYECKUM MHOFO4Y/IEHOM
S2 =4S+ uE

Annca reHepupyeTt noanHOM pS+dE, a bob —
rS+tE, rae koapduymeHTbl P, 0.1 teZ,



[lpymep BCKPbITUA KOMMYTUPYIOLWMUX

JIMHEUHbIX OTOOpa>keHUN

[epecbliiaeTca BeKTOp Ve Z,

V
Annca nocblaeT X :[f): (pS +qE)[V1j
2

2

y
Bo6 nocbinaeT Y=( 1]=(f5+t5)[xl)
Y, X,

K 3TOMYy MOMEHTY 3/10yMbIWNEHHUK 3HAET
MaTpuuy S, Yncaa p,n, BEKTOpa X,y



[lpymep BCKPbITUA KOMMYTUPYIOLWMUX

JIMHEUHbIX OTOOpa>keHUN

3710YMbIW/I@EHHUK TaKXXe 3HaeT

AT RN

3HAUUT, U3BECTHA CMCTEMA YPABHEHUM
ru, +tx, =y,
ru, +tX, =Y, U MOXXHO BbIYNCANTD It
Ha nocneaHem ware AanMcbl MOXHO
BblYMCcnNTb P4 n BeKTOp vV



HennHenHble kKOMMyTUpyowme

oTOobpa>keHus

H X X510 %,]- APOCTPAHCTBO O4HOPOAHbIX
MHOIOY/1IeHOB cTeneHn 4 OoT N nepeMeHHbIX
Haj nonem Z,

T:Z)—>Z) - HEBbIPOX/EHHOE JIMHENHOE
oTobpaXKeHne MHAYLNPYET HEBbIPOXAEHHOE
JIMHENHOE 0T06pa>|<eHme

T*:HS[X1 Xgyeney n]_)H X0 Xg s X, ]

T"- 3aMeHa NepeMeHHbIX, B aarebpe
Ha3bIBAETCA CUMMETPUYECKOM CTEMEHBIO U
obo3Havaetca T =TW



HennHenHble kKOMMyTUpyowme

oTOobpa>keHus

Echn T obpatumo, Ton T° - 0bpatnumo
Ecav R,S koMMyTUpyOT, TOUN R, S’
KOMMYTUPYIOT

A
PasmepHocTb npocTpaHcTBa Hylx, X, X ]

paBHa N/I_ n"'i_l _(n+l—1)!
"2 ) A(n-)




Cxema peasin3aymm nNpoToKoJia C UCMNOJib30BaHUNEM

He/JIMHEeMHbIX KOMMYTUpPYOLWMX oTobpakeHumn

BbibnpaeTtcsa BekTOpHOE NPOCTPAHCTBO
pasmepHocTM N; 1 peanmsyetcs Kak Hi[x,X,... ,]
Bbibnpaetca matpmya S v 4Ba NOJAMHOMA OT
MaTpuubl A=1(S),B=g(S)

MaTpuubl A B KOMMYTUPYIOT, CieaoBaTeIbHO
TakXe KOMMYTUpPYoT 1 A’ B’

[lpmeHaemM NpoToKOA



[lpmep ncnosib3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

OAHOPOAHbBIX MHOIO4JIEHOB

[one Z; 0 1
MaTtpuuya S:(2 2] C HEMPUBOAUMbBIM

XapakKTepUCTUYeCKUM MHOMOYJIEHOM

CTreneHb OAHOPOAHOCTU A=2, nepeMeHHbIX N=2
Basuncom cayxat X, Xy, ¥

OyHkuma f(xy)=ax’+bxy+cy’



[lpmep ncnosib3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

OAHOPOAHbBIX MHOIO4JIEHOB

Bua otobpaxeHua S (f(xy))
{x =0-u+1-v

y=2-Uu+2-v
CaenaemM 3aMeHy nepeMeHHbIX 414 ba3unca

X2 = V°

Xy = 2UV + 2v°

N

y* =4u° +3uv +4v°



[lpmep ncnosib3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

OAHOPOAHbBIX MHOIO4JIEHOB

Torpa oTobpaxeHue S (f(xy)) npuHMMaeT
BUA S™(f(x,y))=a-v' +b-(2uv+2v?)+c-(4u’ +3uv +4v*) =

=U®-4c+uv-(2b+3c)+Vv° - (a+2b+4c)
‘0 0 4)\(a)

S"(f(X,Y)) MOXXHO CONOCTaBUTb |0 2 31 b




Zlpyrue BapmaHTbl peasin3aLmm C

MCNO/Ib30BaHMEM HeJIMHEeUHbIX OTObpakeHnI

Q7 [X, Xy, %, ]- NPOCTPAHCTBO AP depeHLnanbHbIX
dopm nopsagka A C NOCTOSAHHbIMMU
KOadppuLuMeHTaMm
T:Z) —Z;- HEBbIPOXAEHHOE IMHENHOE
oTobpaxkeHme MHAYLUPYET HEBbIPOXAEHHOE
IMHENHoe oTobpakeHune
T*:Qﬁ[xi,xz,...,xn]—>Q§,[x1,x2,...,xn]

B anrebpe T Ha3biBaeTCA KOCOCUMMETPUYECKOM
cTeneHbto, o6o03HavaeTcaT =TY



Zlpyrue BapuaHTbl peasiu3aumu c

MCNO/Ib30BaHNEM HeJIMHEWHbIX 0OToObparkeHnn

Ecan T obpatumo, Ton T' - 0bpaTtumo
Ecan RS kommyTupytoT, TO M R',S° KOMMYTUPYIOT
CxemMa npnMeHmnMa 1 nNpu MCNOJ1b30BaHUM

anddepeHymanbHbix Gopm

PaccmaTpuBaeTca NPOCTPAHCTBO
anododepeHLumanbHbix GopM C KOIPPULMEHTAMMU
M3 MPOCTPAHCTBA O4HOPOAHbBIX MOJIMHOMOB



[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm

Mone Z; 0 0 4)
MaTpuua S={2 0 0| CHenpmMBOANMbIM

01 2,
XapaKTePUCTUYECKMM MHOFOY/IEHOM
(-2 0 4 )
det| 2 -4 0 [=4°(2-A)+8=-21"+24"+3=¢g(1)
0 1 2-4

9(0)=3,9(1)=4,9(2) =3,9(3) =4,9(4) =1
ba3sunc dx ady,dxAdz,dy Adz



[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm
(0 0 4)(0 0 4) (0 4 3
s2=[2 0 02 0 0|=[0 0 3
2)lo 1 2) (2 2 4

[1pOM3BONBLHBLIV MOJAMHOM OT MATPULbI S

NMMeeT BN 1 0 0 0 0 4) 0 4 3
HS}:aE+ﬁS+7SL:a 0O 1 O0(+p412 0 O|+y/0 0 3|=
0 0 1 0 1 2) 2 2 4
o 4y 453+ 3y
=| 20 o 3y

\27/ L+2y a+20+4y



[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm

[lonyyaem 3aMeHy nepeMeHHbIX
X=a-U+dy-v+(4B+3y)-w

N

y=23-U+a-V+3y-W

2=2y-Uu+(B+2y)v+(a+28+4y)-w
Bug anddepeHuymanos
(dx=a-du+4y-dv+(48+3y) dw

cdy =26 -du+adv+3y-dw
dz=2y-du+(B+2y)-dv+(a+28+4y)-dw




[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm

YuntbiBaeM yca0BuA
dundu=dvadv=dwadw=0

duadv=—-dvadu
du A dw=—-dw A du
dv A dw=—-dwAdv




[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm

dxAdy=(a-du+4y-dv+(45+3y)-dw) A
(24-du+adv+3y-dw) =[a”* —38y]du Adv +
H3ay —2B(4B+3y)]du A dw+[27° —a(4S+3y)]dv A dw

dXAdz=(a-du+4y-dv+(45+3y)-dw) A
2y-du+(f+2y)-dv+(a+28+4y)-dw) =
=[a(B+27)=-37°Jdundv+[a(a+25+4y)-
—(4p+3y)2y]dundw+[dy(a+2L+4y)-
-4 +3y)(B+2y)]dv Adw



[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm

dyAdz =(24-du+adv+3y-dw) A (2y-du+
+H(B+2y)-dv+(a+28+4y)-dw) =[28(F +2y) -
Daylduadv+[2B(a+28+4y)—y*1du Adw+
Ha(a+26+4y)-3y(f+2y)]dvAdw

MaTpuua S umeeT BuA
o’ —3py 3ay —2B(45+3y) 27° —a(4B+3y)
S = a(f+2y)-3y" ala+2B+4y)-(4+3)2y 4y(a+2f+4y)-(4B+3y)(B+2y)
2p(B+2y)-2ay 2B(a+2B+4y)-y° a(a+2f+4y)-3y(f+2y)



[lpmep ncnosb3oBaHMA NPOCTPAHCTBA

andpdepeHumanbHbIX popm

Ecan Tenepb n3BecTeH BekTop X=(X,%, %) Ha
Bxoge uBekTopY=(Y, Y, Y;) Ha BbIxoAe, TO
nosy4yaem CUCTEMY YPABHEHUUN y=S'X ANS
onpegeneHns KoO3OOULUNEHTOB ¢, B,y

JTO TPM KBAAPATUYHbIX YPABHEHUS ANA TPEX
HEN3BECTHbIX



Cnacmnbo 3a BHMMaHue!




